

顶级翡翠展在鼓楼珠宝广场亮相

价值1100万元的翡翠手镯，被宁波买家收藏

“一个送女儿，一个送母亲，这价值1100万元的一对翡翠手镯被宁波人买走了！”近日，在鼓楼珠宝广场里正在举办顶级翡翠展，开展没几天，不少价格不菲的翡翠饰品便已被爱好者收入囊中。

来到鼓楼珠宝广场顶级翡翠展的展馆内，价值几千元、数十万元、上百万元的经典名贵翡翠珠链、吊坠、镶嵌、摆件真是琳琅满目。其中，那对已经被预定的价值1100万元的翡翠手镯，特别耀眼，其翡翠晶体细腻温润，隔着防护玻璃观赏，小小的手镯在灯光的映衬下灵气逼人，堪称翡翠中极品。

在展会现场，笔者还遇到了正在帮顾客检验翡翠的专家，原来他就是云南省珠宝玉石首饰行业协会副会长李学中。李副会长表示，宁波的历史文化积淀深厚，而且许多宁波人对于玉石文化特别钟爱，所以目前愈来愈多起点高、口碑好的品牌珠宝商，喜欢带着自己顶级的珠宝商品来到宁波，为宁波市民带来



顶级的视觉盛宴。

除了来自云南的顶级翡翠制品，此次展会上还有来自缅甸翡翠总批发商所带来的众多设计新颖、工艺精妙的翡翠。李副会长说，缅甸是世界上最大的翡翠产地之一，由总批发商直接对接客户，不仅在源头上保证翡翠的质量，而且在价格上也有巨大优势。

据主办方介绍，此次顶级翡翠展将一直持续到5月3日，为保障翡翠制品的低价和品质，展出的商品全部来自产地一手货源，还有珠宝专家现场鉴定，真是一场空前的翡翠饕餮盛宴。

徐益霞

五一来二百，畅享折上再劲折

还能与女神佟丽娅有个亲密的邂逅

五一小长假，宁波二百将给宁波市民带来又一次激情互动。二百总经理黄炎水获全国劳模称号，这让二百此次的活动更有意义，也更丰富多彩！4月30日—5月3日，促销打折是实折实扣、折上劲折，即系列商品3折起，刷二百贵宾卡，再享最低至8折优惠。

这次五一节活动，二百给五一卡会员奉上诚挚的让利，即活动期间，持宁波市总工会五一服务卡的顾客，可享受商店贵宾卡同等待遇，且能在享受商店所有优惠基础上，满300元立减30元。

4月30日—5月10日，日新街公益特卖场最大让利也记得要去看一看

哦，正是夏装上市时，看看时尚实惠的夏装，哪款更适合你吧！同时，二百将开展“致最可爱的人，幸福大放送”活动，5月1日—5月3日，甬城（市、省、全国）劳模凭有效证件，可获赠晴雨折伞一把及VIP贵宾金卡一张。5月6日当天立夏，开展全城寻找“女汉子”、“大胖纸”活动，凡来店顾客均可参加趣味互动活动，现场称重，纪录最高者奖200元二百购物卡，男、女各一名。

当然，最让人尖叫不已的活动，是5月2日下午，“雷诺表”的特邀明星佟丽娅将亲临宁波二百，与顾客朋友们亲密接触。佟丽娅的宁波粉丝们，这个机会是一定要抓住的，佟丽娅在二百与你不见不散！

徐益霞

和义“仲夏梦春夏时尚发布会”绚丽开启

4月25日下午3点，由和义大道主办的“仲夏梦春夏时尚发布会”在和义大道购物中心B区一层热力开启，众多和义VIP客户和潮流时尚达人齐聚一堂，参与到和义大道首场室内时尚发布会之中。

近2小时的走秀中，模特们展示了春夏最新款的PERNELLE包袋、BERNINI女装系列，时尚新颖的设计吸引眼球，博得在场嘉宾的一致好评。

作为来自时尚之都米兰的精品皮革品牌，PERNELLE以其精湛的工艺和设计见称。本季新款以古罗马神话中月亮女神为名的LUNA系列手袋为主打，LUNA系列的设计灵感来自意大利教堂的弧顶建筑，设计感十足，演绎出永恒的经典和时尚。

而BERNINI在其2015春夏系列中，以清



新亮丽的风格赋予现代女性度假感与休闲感的完美融合。印花形式的小型图案是本季的细节亮点，点缀于衬衫、连衣裙、真丝夹克及短裤，赋予休闲单品恰到好处的正式感；与此同时，设计师独具巧思地加入了彩色碎钻般的数字艺术印花，让人仿佛畅游清新城市海岸，漫步神秘热带丛林，以私享假日个性的独特感官带给女性生命力与纯粹生机。

吕岩

青林湾持续旺销

老业主口碑认可、稀缺品质成最大成因

随着宁波楼市持续回暖，青林湾约135—280m²江景准现房，近期持续旺销，带动整体改善型住宅市场的上扬。究其成因，老业主的口碑传播、产品本身的稀缺性成热销利器。

“在青林湾住了十年了，逛街、购物都非常方便，这里的一草一木早已熟悉”。刚签下认购合同的王先生表示对青林湾的品质和地段都比较认可，也很看好这里的的生活圈子。据了解，许多客户经过对市场类似产品多方比较，更对青林湾大盘社区所带来的居住舒适感情有独钟。

名门府邀你“直升机空中看房”

约220m²首排御湖大宅，5月1日应市加推

你是否有过飞行的梦想？你是否有过不同的看房经历？或许你体验过豪车看房，但是，坐在直升机上飞行看房，你体验过吗？

现在这个机会就在眼前！5月1日，名门府直升机环日湖360°空中看房即将震撼启动，限量报名中！此外，约220m²首排御湖大宅也将在当天徇众加推！

百年央企港中旅，TOP高端产品线“名门”开山之作，家门前约43.6公顷日湖，凌瞰主城区最大的湖景公园，15.5公顷旷美水域，

空气清新，花香馥郁，畅享天然生态氧吧；家门口江北中心幼儿园、江北实验小学、江北实验中学，12年实验学府教育，助力后代茁壮成长；此外，项目盘踞新三江口中心之地，配享宁波大剧院、来福士广场、钻石广场、北岸财富广场、老外滩、江北万达、天一广场等一众繁华配套，名门生活精彩无限。目前约220m²法兰西风情样板房，已经倾情绽放；约110—220m²湖景高层，约330—390m²城央湖墅热销中。

 华生香江家居
华生国际厨电城

www.nbhshome.com 咨询 | 8616 3552 (售楼处)
电话 | 8616 7888 (售楼处)

50% 直降 5月1日-3日周年盛典暨家建厨电博览

